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| UI UNIWERSYTET
, A IV l WARMINSKO-MAZURSKI W OLSZTYHIE

[_O(l 022?,5/0&0(19/:’)1? Olsztyn, dnia 30.10.2019

Do wszystkich Wykonawcow
uczestniczqcych w postepowaniu

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 3

Dotyczy: postepowania nr 453/2019/PN/DZP prowadzonego w trybie prietargu
nieograniczonego pt. ,,Dostawa aparatury badawczej oraz asortymentu laboratoryjnego
do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmirisko-Mazurskiego w Olsztynie”.

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zaméwieni publicznych, Zamawiajacy
przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie 1

Dotyczy cze§é nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie systemu umozliwiajacego wykorzystanie
barwnikéw: SYBR GREEN, FAM, HEX, VIC, TET, Cal Gold 540, ROX, TEXAS RED, Cal
Red 610, Cy5, Quasar 670, Quasar 705, Cy5-5, Tex 615, Cal Fluor Red 6107

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzszy system barwnikéw.,

Pytanie 2

Dotyczy czesé nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie systemu o sredniej temperaturze rampingu
3.3C?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na taka temperaturg rampingu, interesuje nas temperatura
minimalna 3,66C, wiec duzo nizsza érednia,

Pytanie 3

Dotyczy czesé nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie systemu posiadajacego diody LED
dedykowane dla kazdego kanatlu oddzielnie, jako zrddio Swiatla?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody — Zamawiajacemu zalezy na pojedynczej diodzie LED
z systemem filtréw emisyjnych.

10-957 OLSZTYN, Kortowo, ul. Oczapowskiego 2, tel. (89)524-51-11, (89) 523-34-20,
(89)524-52-15, 524-51-81 tel./fax (89) 523-32-78, NIP: 739-30-33-097



Pytanie 4

Dotyczy czg$¢ nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie systemu posiadajacego fotodiody jako
system detekcji sygnatu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody w zwiazku z dobrymi wynikami uzyskiwanymi w systemie
detekcji sygnatu CMOS.

Pytanie 5

Dotyczy czgs¢ nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie systemu, ktoérego blok grzejny umozliwia
wykorzystanie niskoprofilowych plytek, probowek lub stripéw 0.2ml pojemnosci?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na pojemno$¢ 0,2ml, w zwiazku z optymalizacja reakcji
w proboéwkach 0,1ml i posiadaniem znacznej ilosci tego typu plastikow na stanie Katedry.

Pytanie 6

Dotyczy czeS¢ nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie systemu, ktory posiada blok gradientow,
8 r16znych temperatur ustalanych przez system w zakresie max 24C rozpigtosci
zdefiniowanej przez uzytkownika (niniejszy blok nie jest podzielony na 3 strefy) ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody — Zamawiajacemu zalezy na 3 niezaleznych, sasiadujacych
blokach grzejnych.

Pytanie 7

Dotyczy czg$¢ nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie systemu o max szybkosci zmian
temperatury w  bloku  grzejnym  wynosi 5C/sek, a  $rednia  3.3C/sek?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na taka temperatur¢ rampingu, Zamawiajacego interesuje
temperatura minimalna 3,66C, wigc duzo nizsza $rednia.

Pytanie 8
Dotyczy czgs¢ nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie systemu, ktory dzigki nowoczesnej
konstrukcji modulu optycznego nie wymaga zastosowania barwnika ROX jako pasywnej
kontroli wewnetrznej (takie zastosowanie barwnika jest tez skutkiem powyzszego
niemozliwe) ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody — pasywna kontrola wewngtrzna zostata zoptymalizowana
i byla przez wiele lat stosowana w Katedrze przy uzyciu barwnika ROX.

10-957 OLSZTYN, Kortowo, ul. Oczapowskiego 2, tel. (89)524-51-?1, (89) 523-34-20,
(89)524-52-15, 524-51-81 tel./fax (89) 523-32-78, NIP: 739-30-33-097



Pytanie 9

Dotyczy czesé nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby w ofercie producenta byly dostepne jedynie gotowe,
zoptymalizowane, skladajace sie z mieszaniny dwoch starter6w oraz sondy zestawy do
badania ckspresji genéw minimum nastepujacych gatunkéw: H.sapiens, M.musculus,
R.norvegicus, dla poszczegélnych gatunkéw powinny dziataé w tym samym profilu
termicznym, umozliwiajacym jednoczesne badanie roznych gendéw w trakcie jednego
eksperymentu, za§ nie bylo dostepnych zestawéw do analiz miRNA, SNP?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie 10

Dotyczy czesé nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie systemu, ktéry posiada port USB, LAN

ale nie posiadajacego podiaczenia do wifi?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody — Zamawiajacy chcialby mieé mozliwoéé podlaczenia aparatu
do wifi w celu sprawniejszego przesylania wynikow.

Pytanie 11

Dotyczy czesé nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaofcrowanie systemu, ktérego software nie posiada
mozliwos$ci wykorzystania kontroli wewngtrznej (rozumianej jako barwnik ROX), nie posiada
mozliwosci powiadomienia za pomoca poczty elektronicznej o zakoficzonym runie oraz nie
umozliwia projektowania starterdw i sond, ale umozliwia analizg¢ statystyczna wynikow
ekspresji gendw w postaci ANOVA testu, Shapiro-Wilka oraz post hoc HSD Tuckey,
umozliwia taczanie dowolnej ilosci eksperymentéw i analizowanie lacznie w jednym meta-
pliku oraz umozliwia analize stabilnogci genéw referencyjnych w postaci obliczania
parametru stabilnoéci oraz przedstawienia go w postaci wykresu?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zamawiajacy nie jest zainteresowany analizg
statystyczna w systemie, jako ze przeprowadzi ja we wlasnym zakresie od wielu lat.

Pytanie 12

Dotyczy cze$é nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie systemu, ktory nie posiada dostepu do
~chmury”, lecz firma zapewnia bezplatne wsparcie  specjalisty aplikacyjnego?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody -— »chmura”  jest najwygodniejszym sposobem
przechowywania danych, zalezy nam na nowoczesnych rozwigzaniach.
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Pytanie 13
Dotyczy czes¢ nr 1:
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie systemu o wymiarach 33 x 46 x 36 oraz
wadze 21 kg?
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode¢ na powyzZsze parametry.

Z powazaniem

KANCLERZ
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Sporzadzit:
mgr Piotr Czyczel ,
Barbara Drozd
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